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Počet německých uprchlíků dosahuje rekordních
hodnot

rt.com/news/604434-germany-refugees-record-number

Státní a federální zdroje jsou podle tamního ministra vnitra „téměř
vyčerpány“.

Počet uprchlíků žijících v Německu letos dosáhl nového maxima,
uvedl v pátek list Neue Osnabrucker Zeitung s odvoláním na vládní
údaje.

Na konci června 2024 žilo v Německu asi 3,48 milionu uprchlíků,
žadatelů o azyl a chráněných osob, podle odpovědi spolkové vlády
na žádost strany Levice v Bundestagu. Toto číslo je zhruba o 60 000
více než na konci roku 2023 a více než kdykoli od 50. let minulého
století.

Zhruba jedna třetina těchto uprchlíků, asi 1,18 milionu, přišla z
Ukrajiny. Jejich počet se oproti konci roku 2023 zvýšil zhruba o 45
tisíc, ukazují data. Druhou největší skupinou jsou Syřané.

Mezitím počet osob určených k deportaci nadále klesal, k červnu
2024 jich bylo zaznamenáno přibližně 266 000, což je téměř o 16
000 méně, než bylo zaznamenáno na konci roku 2023. Pokles lze
údajně přičíst narůstajícímu úsilí o deportaci. Přesto je podle deníku
fakticky nemožné dodržet asi 80 % čekajících deportací kvůli situaci
v zemích původu těch, kteří mají být vyhoštěni.

ČTĚTE VÍCE: Německo říká
EU, že už nemůže přijímat
žádné další migranty
Počet žadatelů o azyl se v
poslední době stal sporným
bodem politických debat v
Německu a v Evropě obecně.
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Minulý týden vláda kancléře Olafa Scholze oznámila, že Německo
posílí kontroly na hranicích nejméně na šest měsíců. Berlín zahájil
namátkové kontroly na svých hranicích s Francií, Nizozemskem,
Belgií, Lucemburskem a Dánskem, čímž rozšířil již existující systém
na svých ostatních hranicích na celou hranici země.

Země nemá jinou možnost, protože státní a federální zdroje byly na
uprchlíky a žadatele o azyl „téměř vyčerpány“ , uvedla v dopise do
Bruselu německá ministryně vnitra Nancy Faeserová, uvedl Der
Spiegel.

Německo se stalo jednou z hlavních destinací pro ukrajinské
uprchlíky od začátku konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem v únoru
2022. Země v současnosti ubytovává nejvíce ukrajinských uprchlíků
ze zemí EU, následuje Polsko s přibližně 970 000 a Česká republika
s některými 370 000, podle posledních údajů vysokého komisaře
OSN pro uprchlíky.
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